报

《树池破损 树木缺失》跟踪报道

破损树池被拆除 地面已填平

【办好了】 近日.运河 区新儒苑小区西门附近的几个 破损树池被拆除 并未伤及树 木。新儒苑小区物业公司的工 作人员用砖石将地面填平,方 便了市民出行。

【新闻回放】 运河区 新儒苑小区西门北侧有5个树 池,其中的4个树池中种着树。 后来,这里施划了车位。由于树 木与车位距离较近,一些市民 在这里停车时,有时会撞到树 池,导致树池破损(图一)。日 前,本报以《树池破损 树木缺 失》为题报道了此事。

当时,记 【部门行动】 者就此事与新儒苑小区的物业 公司取得联系,说明了破损树 池的情况。

随后,新儒苑小区物业公 司的工作人员来到现场查看了 情况。他们将破损树池中的垃 圾和土清理干净,又找来专业 维修人员,商量树池改造的方

根据相关维修人员的指 导,物业公司的工作人员将几个破损的树池拆除。为避免伤 及树池中的树木,他们将树木 周围的地面铺设好砖石。过了 一周左右的时间,树池改造工 作全部完成。

6月20日17时许,记者来 到现场看到,树木周围的砖石十 分平整(图二)。"树池拆除后,树 木并没有挪走,这里显得更加豁 亮了,我们在此处停车也不用担 心磕碰了,真是挺方便的。"附 近居民张先生高兴地说。





扫码看视频 新闻料更多

运河区新儒苑小区西门附近的几个 破损树池被拆除……请用手机扫描二维 码,观看相关视频。



运河区光明街

线杆折断悬在空中

市城管部门:确定归属部门后处理

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】 近日,市民 李先生向记者反映:运河区光明 街有一根线杆上端折断,居民担 心发生危险,希望有关部门尽快 消除安全隐患。

【现场调查】 6月18日 17时许,记者来到现场看到,李 先生所说的这根线杆在电厂西院 宿舍北侧路西。这根线杆大约有 3层楼高。记者走近发现,线杆在 上端五分之一处折断。折断部分 悬在空中。线杆的表面有不少裂

痕和一些锈迹(右图)。

"这情况至少有一个月了,每 次经过这里,我都躲着这根线杆 走,生怕它掉下来砸到人。"市民 李先生说,他想向相关部门反映 这个情况,但不知道这根线杆的归属单位是哪里。

【市城管部门】 随后,记 者与市城管部门取得联系。一位 工作人员告诉记者,他们已将 此事记录下来,并将联系相关 部门,确定光明街的这根线杆 属于哪个部门,尽快消除安全隐







我要说

热线 3155665 欢迎提供新闻线索



雨伞失而复得 市民马女士:

6月15日,我在市区新华路乘坐420路公 交车去办事。下车时,我把一把雨伞落在 了公交车上。随后,我拨打公交服务热线, 向客服人员说明了情况。第二天,沧州公 交集团五公司的一名工作人员和我取得 联系,说他们已经找到了这把雨伞并妥善 保管。随后,我领回了自己的雨伞。虽然雨 伞不是什么贵重物品,但我还是要向沧州 公交集团五公司的工作人员表达谢意

孙亮



随意并道危险 市民韩先生:

6月16日一早,我开车经过九河西路沧州 职业学院南门时,看到一辆校车行至九 河西路和开元南大道交口时,忽然急速 从直行车道并到了左转车道上,后面驶 来的一辆面包车赶紧刹车,差点儿和校 车追尾。我看到,校车上坐着很多孩子。随意并道的行为非常危险,希望各位司 机遵守交通规则,避免发生事故

孙亮 整理





市区御河路化勘小区对面的人行道 边,一处坡道表面的方砖或缺失或破损, 给过往的行人带来了很大不便。希望有关 部门尽快修复路面



市区朝阳路与永安大道交叉口北侧 的人行道边,多根缠绕成团的线缆散落在 路面上,有一定的安全隐患。希望有关部 门尽快到现场查看处理。 孙亮

扫码看视频 新闻料更多

运河区光明街有一根线杆的上 端折断……请用手机扫描二维码,观 看相关视频。

